

Előterjesztés

Tárgy: A tanyagondnoki szolgáltatást igénybe vevők tevékenységnaplóban történő aláírásáról döntés

Tisztelt Képviselő-testület!

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatiról és működésük feltételeiről szóló 1/2000(I.7.)SZCSM rendelet 39.§.(4) bekezdés alapján a falu vagy tanyagondnok napi szinten a rendelet 8. melléklete szerinti tevékenységnaplót köteles vezetni 2011. január 1-től. Ez a napló tartalmazza a szolgáltatás kezdő és befejező időpontját, a megtett kilométert, a tevékenységet, a szolgáltatást igénybe vevők számát, nevét és aláírását. A tevékenységnapló ellátott általi aláírása a fenntartó döntése alapján mellőzhető, amiről a melléklet alkalmazásának megkezdésekor a fenntartónak írásban rendelkeznie kell arról, elvárja-e az alkalmazott falu-, illetve tanyagondnoktól, hogy az aláírás oszlopot is kitöltesse az ellátottakkal, vagy sem. A tanyagondnok eddig is folyamatosan vezette a tevékenységnaplót, de az ellátottakkal nem lett aláíratva. Ennek oka egyrészt a nagy adminisztrációs terhelés, másrészt az, hogy nagyon sok időt vesz igénybe az aláírások begyűjtése pl. az ebéd kihordásakor.

A Tolna Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatal a Gyönki Módszertani Központtal együtt ellenőrzést végzett a tanyagondnoki szolgálat működésével kapcsolatban. Az ellenőrzésről készült jelentésben javasolják a képviselő-testületi döntés mielőbbi meghozatalát, arról, hogy mellőzhető-e az igénybevevők aláírása.

Az időigény és az adminisztrációs terhek megnövekedése miatt célszerű az aláíratások mellőzése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

Tengelic 2013. január 20.

Gáncs István sk.
polgármester

Határozati javaslat

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tanyagondnoki szolgálatot igénybe vevő ellátottaknak nem kell a Tanyagondnoki tevékenységnaplóban aláírásukkal igazolni a szolgáltatás igénybevételét.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester